



В Астрахани бывший заместитель начальника отдела профессиональной подготовки УРЛС УМВД России по области предстанет перед судом по обвинению в покушении на мошенничество

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела профессиональной подготовки УРЛС УМВД России по области, обвиняемого в покушении на мошенничество (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый, зная о том, что в отношении его знакомого предпринимателя расследуется уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов, сообщил ему заведомо ложные сведения о риске увеличения суммы недоимки.

Далее сотрудник полиции предложил «хорошему знакомому» решить вопрос о неувеличении суммы недоимки за 1 миллион рублей, используя свои связи, при этом не имея возможности выполнить обещанное.

Данный факт выявлен региональным УФСБ.

26 февраля при передаче денежных средств мужчина был задержан оперативными сотрудниками.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1453395>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
